
И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 

о измени режима рада линија ЈГП-а због радова 
у улици Марка Челебоновића (фаза 7) 

 
Због радова на редовном одржавању коловоза у улици Марка Челебоновића – Фаза 7, доћи ће до 

затварања десне коловозне траке улице Марка Челебоновића, од улице др Хуга Клајна до улице Партизанске 
авијације, (гледано у смеру ка улици Партизанске авијације), при чему ће за саобраћај и даље бити затворена 

крајња десна саобраћајна трака улице Партизанске авијације на прилазу са ул. Марка Челебоновића, као и 

десна саобраћајна трака улице Партизанске авијације на излазу из раскрснице са ул. Марка Челебоновића (у 
смеру ка ул. Гандијева), које изводи ЈКП "Београд пут“, у периоду од среде 3.6. до 7.6.2026. године, мења 

се режима рада линија ЈГП-а, на следећи начин:   
 

➢ возила са линија 65 и 612 ће у смеру ка Новом бежанијском гробљу и Новој Галеници саобраћати својим 
редовним трасама (линија 612 у складу са радовима у улици Банатска), док ће у смеру ка граду саобраћати 

улицама Марка Челебоновића, Др Хуга Клајна, Љубинке Бобић, Гандијева, Тошин бунар и даље редовним 
трасама 
 

➢ возила са линија 70 и 72 ће у смеру ка Бежанијској коси и Аеродрому „Никола Тесла“ саобраћати редовним 

трасама, док ће у смеру ка граду саобраћати улицама Недељка Гвозденовића, Љубинке Бобић, Гандијева, 
Тошин бунар и даље редовним трасама 

 

➢ возила са линија 74, 75 и 72Н ће у смеру ка окретници „Бежанијска коса“ саобраћати улицама Партизанске 

авијације, Пеђе Милосављевића, Др Хуга Клајна и даље редовним трасама, док ће у супротном смеру 

саобраћати улицама Недељка Гвозденовића, Љубинке Бобић, Партизанске авијације и даље редовним 
трасама 

 

➢ возила са линије 76 ће у смеру ка КБЦ „Бежанијска коса“ саобраћати улицама Партизанске авијације, Пеђе 

Милосављевића, Др Хуга Клајна, Рајкова и даље у складу са радовим у улици Др Жоржа Матеа, док ће у 
супротном смеру саобраћати улицама Рајкова, Др Хуга Клајна, Љубинке Бобић, Партизанске авијације и 

даље редовним трасама 
 

➢ возила са линије 82 ће у смеру ка Блоку 44 саобраћати редовном трасом, док ће у смеру ка Земуну 
саобраћати улицама Марка Челебоновића, Рајкова, Аутопут за Загреб, Партизанске авијације, Др Жоржа 

Матеа, Булевар Зорана Ђинђића и даље редовном трасом 
 

➢ возила са линије 607 ће у смеру ка Аеродрому „Никола Тесла“ саобраћати улицама Булевар Хероја са 
Кошара, Тошин бунар, излазна рампа на Мотопут М11 (смер ка Шиду), Мотопут М11 и даље редовном 

трасом, док ће у смеру ка граду саобраћати редовном трасом 
 

➢ возила са линије 613 ће у смеру ка насељу Радиофар саобраћати редовном трасом, док ће у смеру ка граду 
саобраћати улицама Љубинке Бобић, Гандијева, Тошин бунар и даље редовном трасом 

 

➢ возила са линије 708 ће у смеру ка Земун пољу саобраћати улицама Партизанске авијације, Пеђе 

Милосављевића, Др Хуга Клајна, Марка Челебоновића и даље редовном трасом, док ће у супротном смеру 
саобраћати улицама Марка Челебоновића, Др Хуга Клајна, Љубинке Бобић, Партизанске авијације и даље 

редовном трасом. 

 
Стајалишта: 
 

Возила ће на измењеним деловима траса користити постојећа стајалишта, као и привремено успостављена: 
- „Николе Добровића 2“ – (#4167) у улици Партизанске авијације, на позицији око 100,0 метара испред 

зоне раскрснице са улицом Марка Челебоновића (гледано у смеру ка улици Гандијева); 

- „Пеђе Милосављевића 1“ – (#3977) у улици Пеђе Милосављевића, на позицији непосредно испред 
зоне раскрснице са улицом Др Хуга Клајна. 

 
Привремено се укидају стајалишта: 
 

- "др Хуга Клајна" и "Марка Челебоновића", у смеру ка Партизанске Авијације, за лин. 65, 70, 72, 74, 75, 76, 82, 

612, 708, 72Н, 613 

- "др Хуга Клајна" и "Николе Добровића", у смеру ка др Хуга Клајна, за лин. 74, 75, 76, 72Н, 708 
- "Николе Добровића" и "Генерала Недељковића", у смеру ка Тошином бунару, за лин. 65, 70, 72, 82, 612, 613 

- "Николе Добровића" и  "Стојана Аралице", у смеру ка аутопуту, за лин. 607 
- "Генерала Недељковића" у смеру ка Партизанске авијације, за ли. 607 

- "Љубинке Бобић" и "Пеђе Милосављевића", у смеру ка Марка Челебоновића, за лин. 70, 72, 74, 75, 72Н, 613 
- "Пеђе Милосављевића", у смеру ка Љубинке Бобић, за лин. 74, 75, 72Н 

- "Железничка станица Тошин бунар" и "Милутина Миланковића", у смеру ка Булевару Зорана Ђинђића, за лин. 

82 
 

 
  

 


